

济宁市公共卫生医疗中心开展“进军营·送健康”活动 共叙鱼水情，精准服务暖人心

本报济宁4月6日讯(记者 郭纪轩 通讯员 文旭) 日前,济宁市公共卫生医疗中心组织预防保健部、医教部、护理部、化验室、放射科、功检科等科室到驻济某部队营地开展“进军营·送健康”活动,用实际行动为基层官兵保健康、送温暖。

活动现场,官兵们精神昂扬、秩序井然,济宁市公共卫生医疗中心的医务人员充分发挥医疗专业优势,全身心投入到诊疗服务中,针对部队军人长期高强度训练和战备执勤时易出现的常见病、多发病,为他们现场进行疾病咨询和查体。结合问诊和查体情况,医务人员认真评估军人们的身体状况,并提出个性化健康建议,及站在专业角度提供有效治疗方案与预防措施,帮助官兵们掌握自我预防、监测方法,将健康管理的理念传递到部队中,指导官兵养成良好的健康行为习惯。此外,还统一组织官兵们到医院B超室、放射科进行了腹部(肝胆脾胰双肾)、彩超、心电图、胸片等检查。医务人员用过硬的专业技术、耐心的讲解赢得了官兵的点赞。



医疗服务进军营。

不少部队官兵表示,此次健康义诊活动不仅能让他们及时了解到自己的身体健康状况,也能咨询到许多健康保健知识,在营区内就能享受到体贴入微的医疗服务,让人内心十分感动。他们会把这种关怀转化为坚守职责使命的不竭动力,刻苦训练、努

力奋斗,为确保驻地安全稳定,保障群众安居乐业贡献力量。

济宁市公共卫生医疗中心也将继续发扬光荣传统,助力营造军爱民、民拥军的浓厚氛围,了解官兵所需,满足官兵所求,更好地提供优质高效的医疗服务,保障军人们的身体健康。

三减控三高 生活更健康

本报济宁4月6日讯(记者 郭纪轩 通讯员 郑灿峰 孔莉莉)

近日,汶上县第三人民医院组织医务志愿者开展了“三减控三高”科普宣传活动,提升居民健康水平,倡导健康生活方式。

医院相关负责人介绍,推动“三减控三高”(“三减”即减盐、减油、减糖,“三高”即高血压、高血脂、高血糖)行动,旨在切实降低居民食盐、食用油、添加糖摄入量,合理控制血压、血脂和血糖水平,降低心脑血管疾病危害,加快推进慢性病防控新模式。

活动中,医护人员根据医院公共卫生科制定的“三减控三高”科普宣传计划,从糖尿病、高血压、高血脂等慢病的病因入手,包括临床表现、并发症及用药方面的相关知识,系统给予群众解述,重点对慢病患者的生活方式进行干预指导,尤其针对老百姓存在的误区给予认识上的纠正。期间,医护人员还为居民发放了宣传折页1800余份,让大家进一步的了解有关糖尿病、高血压、高血脂的健康知识,提高居民对慢病的预防和应对能力和健康意识。

嘉祥县万张街道“新农人”王涛

返乡创业创金,带老乡一同致富

记者 李从伟 王浩然



从返乡创业到乡村致富带头人,嘉祥县万张街道宋王村村民王涛在土里摸爬滚打了7年,奔着“农业也可以大有作为”的初心,王涛发展特色种植,走上了致富路,也让身边的老乡鼓了口袋。

打定主意,2016年年初,不顾家人的反对,王涛回到了宋王村,用自己的积蓄收购了当地两个废弃大棚,又新建了6个大棚。

宋王村有大棚种植的历史,主要种植黄瓜、西红柿等传统作物,种植结构单一,收益低。“要种就要种有特色的,附加值高的。”奔着这个想法,王涛选种了大城市市场上比较畅销的博洋9号甜瓜。

“当时这个品种卖价比较高,当地市场认可度低。”万事开头难,第一年,王涛就“交了学费”,赔了3万块钱。第二年,为打开销路,王涛主动对接当地商超,与商超其他产品捆绑销售。好产品最终会被认可,当年,王涛就实现了收益。

10个大棚,12个大棚,一直到现在的40个大棚,种植规模越来越大,品类也由甜瓜扩大到千禧果、小西瓜等,王涛特色种植的脚步迈得越来越稳健。

传授技术 带上大家一起致富

临近中午,十几个身影陆续从大棚里走出,他们都是在这打工的村民。最近是小西瓜授粉的时期,是一年中最忙的点。

“为了赶时间,中午饭就糊弄着吃点。”今年58岁的刘凤香边吃边跟记者聊了起来。从当初的一天挣50块钱,到现在的120元,一个月能挣上2000多元,刘凤香已经在这里干了三年。刘凤香说,在这不光挣到了工资,还学会了栽植、剪枝、吊秧、授粉等种植技术。跟她一样,在农场常年打工的姐妹还有20多人。

致富不忘邻里。王涛说,一年四季,基地都有活,优先用村里年龄大的村民。

“我摸索出了一条可复制的种植经验,愿意毫无保留地传授给乡亲们,让他们少走一些弯路。”王涛说,在他的带动下,宋王村和周边的村民开始流转土地建大棚,发



带领乡亲一同致富。

展特色种植,取得了较为可观的收益。

“王涛是我村的‘田秀才’,更是个‘热心肠’,遇到问题打个电话就来指导。”村民王章锁说,在王涛的带动下,他种了20亩的大棚,一年的收益达四五十万。

“现在国家支持农业的政策越来越好,特别是推出的按揭农业,这也增加了我的底气。”王涛说,下一步,他将发力种苗培育,打造全产业链,带动更多的村民增收致富。

关于S38枣菏高速公路 金乡服务区封闭施工的通告

因S38枣菏高速公路金乡服务区改建升级工程施工需要,为保障施工期间道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》、《山东省高速公路交通安全条例》等相关规定,决定自2023年4月9日起,对S38枣菏高速公路金乡服务区进行封闭施工,期间暂停营业。具体通告如下:

一、施工区域

S38枣菏高速金乡服务区南、北两区及其出入口匝道。

二、封闭时间

2023年4月9日10时至2023年4月28日10时。

三、绕行方案

1. 沿S38枣菏高速枣庄方向行驶的车辆,请提前在定陶服务区或沿线其他服务区就餐、休息、加油。

2. 沿S38枣菏高速菏泽方向行驶的车辆,请提前在滨湖服务区就餐、休息;车辆如需油料补充,请在其服务区、加油站加油。

请广大驾乘人员提前做好出行规划,合理安排出行线路,关注车辆续航里程,按照交通提示标志标线有序通行。

特此通告。

济宁市公安局
高速公路交通警察支队

山东葛洲坝枣菏
高速公路有限公司

2023年4月3日

泗水县林业生态建设项目占用泗水青龙山 省级森林公园和龙门山省级地质公园情况 公示

2022年10月泗水县林业生态建设项目经泗水县行政审批服务局局行审字[投]〔2022〕38号文件批复,其中造林附属设施建设占用泗水青龙山省级森林公园1.0248公顷,占用泗水龙门山省级地质公园0.406公顷。

依据有关规定,现予公示。公示期为2023年4月7日-2023年4月17日,共7个工作日。如有异议,请与泗水县自然资源和规划局联系。

联系人:李雪
电 话:0537-3903623

泗水县自然资源和规划局
2023年4月6日

金牌专栏

- * 一次交费五次者,赠送一次
- * 一次交费十次者,赠送三次
- * 规格:6X4cm 单价:300元/次
- * 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河
订版电话: 0537-2110110